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Pene nasneHunsa nBouHbIE

Tun PO-2P

I'Ipe,u,Ha3Haqub| 019 KOMMyTauun aN1eKTPUYECKUX Lernew B 3aBUCUMOCTH
OT USMEHEHWNA OaB/IeHUNA HEarpeCCUBHbIX K MEAHbLIM CrJlaBaM XUOKUX
n ra3oo6pa3Hb|x, He BA3KUX N HE KPUCTAJUTU3YIOLWNXCA Ccpen

Pabounit ananasoH Cnocob npncoeamHeHms o g
LUTyuep noa pa3BanbLOBKY C HAKMAHOW
Pa6ouni OnddepeHunan, MMNa P neperpys. vyu.vp 1 AP HOBKY A
AETEEe, MITE e, Ml ravkon GYa ans kpenneHus C
KanunsgpHoOm Tpyokm (D8 Mm) — cm. cTp. 133
-0,02..0,8 0,07..0,4 2,0 POCMA
(HacTpavBaeMbli) BapnaHTbl MOHTaX)a PO-2P
Ha nprbopHyto naHensb
0,8..3.2 0.4 3.5 .
T MV C MOMOLLBIO KDOHLUTENHA B L S
MoHTax Kabens == )
Bocnpoun3sBoammocTb i i
2 Tun Cnocob6 moHTaxa @ Ka6ens, MM
Pe3nHoBbIN
KoHTakTbl e YMNOTHUTENb fol2
OAHOMNOMOCHbBIN MEPEKUAHOM KOHTAKT
DneKTpUYecKmne XxapakTepUCTUKM HanexHocTb
8A ~220 B 100 000 umknos
16A ~110 B
Bec, kr
o
[unana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C Tun Kopriyc Pessba Bec
Okpyxatollas cpeaa: —10..+70
KoHTponupyemas cpeaa: —10..+110 PO-2P P44 GVYa 0,52
KOpI‘IyC KpoHLwTenH - — 0,07
AnntuposaHHas cTanb 10, IP44
TexHnyeckas 4OKyMeHTauus
Kpbiwka TY 4218-001-4719015564-2010
MnacTuk, uBeT 6enbiv FOCT 26005-83
LLTyuep 1 HaknaHas ramka
XpomupoBaHHas cTanb 10
LP curHan
o Yeunue npu
KpOHWTENH 1 MexaHM3M yBenMYeHnm
AHOOMpOBaHHasg cTanb 10 [=% c faBneHns
R
CunbdoH Yeunve npu
MenHbIM crnnas LP HP CHWXeHU
CurHanbHoe nasneHns
cTpowcTso (LP
LWkana yete (LP)
ANOMUHWI, LIBET YEPHbIN
Crekno D c
HP+LP curHan urHanbHoe
OpraHudeckoe o—R yoTpoiicTso (HP)
Ycunue npu
~y
- C yBenu4eHum
A ‘ (LB ? naBneHns
LP HP Yeunue npu
CurnansHoe CHUKEHUN
Mpvmep o6o3HaueHus: PA-2P — 0,8 MlMa / 3,2 MlMa — GY4.[lgoiHoe yeTporictso (LP) AaBneHus
PO-2P- 0.8MMMa/3,2MMa- GYa [BonHoe
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Fa6apUTHbIE M NPUCOEANHUTENbHbIE Pa3Mepbl
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Pene nasnenuva PI-2P ngonHoe
27 82
17 39 25
~ 8 25
b \
~ \ |
y N D o
g $ VAN A= ANy
(=] A _ o
© N
o p
o
qg;‘? 12

KpoHWwTenH pene faBneHus

A PekoMeHaaLuu No BeIGopy
1 MOHTaXy pesie AaBneHus
Bbl MOXETE HalTW Ha CanTe
rosma.spb.ru




